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1 AZ INTÉZMÉNY ADATAI 

Név: Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 

Rövidített név: Művelődési Központ 

Székhelye: 6440 Jánoshalma, Kossuth u. 3. 

Telephely: Helytörténeti gyűjtemény 

   Cím: 6440 Jánoshalma, Molnár J. u. 4. 

Intézményvezető: Hepp Levente 

Telefonszám: 77/850-220 

E-mail: izmkk@janoshalma.hu, imrezoltanmuvkozpont@gmail.com 

Működési területe: Jánoshalma város 

Alapító: Jánoshalma Városi Önkormányzat 

 6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 

Alapításának időpontja: 2018. szeptember 1. 

Alapító okirat száma: IZMKK/E/I./2018/IX/01 

Jogelődök: Új intézmény 

Felügyeleti szerv: Jánoshalma Város Képviselő Testülete 

 6440 Jánoshalma, Béke tér 1. 

Jogállás: Önálló jogi személy, részben önállóan gazdálkodó költségvetési szerv 

Adószám: 15839321-2-03 

Bankszámlaszám: 11732129-15839321 

 

Az intézmény alapvető feltételrendszere 

Jogszabályi feltételrendszer: 

• A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről 

szóló 1997. évi CXL törvény. 

• 20/2018. (VII.) EMMI rendelet a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a 

közművelődési intézmények és a közösségi színterek követelményeiről. 

• Jánoshalma Város képviselő testülete által jóváhagyott intézményi 

alapdokumentumok: az Alapító Okirat és SZMSZ. 

Személyi feltételrendszere 

2025-ben az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár munkatársai: 

• 1 fő intézményvezető (egyetemi végzettség és felsőfokú szakképzettség) –  

• Hepp Levente 

• 1 fő könyvtáros (szakirányú főiskolai végzettség) – Szabó Andrea 

• 1 fő ifjúsági referens - részmunkaidő (nem szakirányú egyetemi végzettség) –  

Virág Attila  

• 1 fő rendezvényszervező (középfokú végzettség) - szeptember hónaptól – Takács Ivett 

• 1 fő üzemviteli munkatárs (középfokú végzettség) – Kelemen István 
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• 1 fő takarítónő (általános iskolai végzettség) – Hegedűs Nóra  

Nyáron a Járási Hivatal Foglalkoztatási Osztálya által lehetőségünk volt diákmunkások fogadására. 

Júliusban 3, augusztusban 4 fő diákmunkás tevékenykedett az intézményben. A diákmunkások 

foglalkoztatására a fiatalok megszólításának egyik módjaként tekintek, mivel részt vesznek a szervezési 

folyamatokban, és a későbbiekben is szívesen járnak vissza programokra és segítenek önkéntesként is.  

Virág Attila munkatársunk 2025. február hónaptól a TOP Plusz 3.1.3 pályázat szakmai munkatársa 

Jánoshalma Városi Önkormányzat foglalkoztatásában, az intézmény részmunkaidőben foglalkoztatja 

ifjúsági referensként.  

Takács Ivett előzőleg közfoglalkoztatottként dolgozott az intézményben, 2025 szeptemberétől a GINOP 

Plusz 4.1.1-23 pályázat támogatásával az intézmény rendezvényszervezőként foglalkoztatja. A pályázat 

4 hónapnyi bruttó munkabérének 50%-át támogatta. 

Jánoshalma Város Önkormányzata a Közfoglalkoztatott Program keretében biztosít egy fő takarítót és 

egy fő karbantartót (november hónaptól). Mivel intézményünkben kevés a humán erőforrás, ezért 

munkájukra nagy szükség van.  

2 MŰVELŐDÉSI KÖZPONT BESZÁMOLÓJA 

Intézményünk feladata saját rendezvények szervezése a lakosság számára, valamint az ünnepek 

kultúrájának gondozása (a városi rendezvénytervben szereplő ünnepek), közösségek támogatása, 

közösségi színtér biztosítása, és a civil szervezetek, intézmények rendezvényeinek segítése, teljes háttér 

kiszolgálása. 

2.1 Közművelődési alapszolgáltatások 

Az intézmény, a törvényi kötelezettség szerint a következő 5 közművelődési alapszolgáltatást biztosítja: 

1. Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, 
a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása. 

• Az 1997. évi CXL. törvény 76. § (3) bekezdés a) pontja szerinti közművelődési 
alapszolgáltatást a feladatellátó felsőfokú közművelődési szakképzettséggel és 
közösségfejlesztő szakember szakképzettséggel, képesítéssel, tanúsítvánnyal vagy 
szakmai tapasztalattal rendelkező szakember bevonásával valósítja meg. Ez 
Jánoshalmán az intézmény szakképzett munkatársaival és a civil szervezetek, 
közösségek vezetőinek bevonásával valósul meg. 

• Helyszín biztosítása a művelődő közösségnek a rendszeres és alkalomszerű 
művelődési, közösségi tevékenység végzéséhez. 

• Bemutatkozási lehetőségek teremtése a művelődő közösség számára, amely évi 
minimum egy alkalommal meg is valósul. A bemutatkozás hagyományos színtere a 
városi napok és a szüreti napok. A bemutatkozási lehetőség más rendezvényeken is 
megvalósulhat, egyéni egyeztetést követően. 

• Adminisztrációs, irodatechnikai támogatás, információszolgáltatás is biztosított az 
intézményben a művelődő közösségek számára. 
 

2.  A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 

• Jánoshalmán a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése során a következőket kell 
figyelembe venni: 

o Főleg az általános iskolás diákokat és a nyugdíjas korosztályt a legkönnyebb 
bevonni a programokba. Ez az iskolák, és a különféle szervezetek 
partnerségének és szervezőtevékenységének köszönhető.  
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o A fiatal felnőttek (18-29 éves kor) és a középkorosztály (30-60 éves kor) 
társadalmi aktivitásának ösztönzése fontos, és ez a közművelődés területén is 
kiemelt cél.  

o Propaganda fontossága kiemelendő, alkalmazkodva a folyamatosan változó 
digitális hirdetőfelületekhez, a hagyományos módszerek mellett. 

o Középkorúak a családi délutáni programokat preferálják. 
 

3. Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása 
A könyvtár biztosítja  a következőket: 

o elektronikus ügyintézési segítség 
o hozzásegít az elektronikus közszolgáltatások megismeréséhez, a digitális 

világban történő eligazodáshoz, az ezeket szolgáló eszközök alkalmazásához  

• ismeretterjesztő előadások szervezése együttműködve a civil szervezetekkel, 
közösségekkel 
 

4.   A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 

• A Helytörténeti Gyűjtemény, az Imre Zoltán emlékszoba, és a Zsinagóga 
megtekintésére az intézményben lehet időpontot egyeztetni.  

• A városi rendezvények, és a helyi és nemzeti ünnepek kultúrájának gondozása. 

• A népművészettel, a népi iparművészettel és a település szellemi kulturális 
örökségével kapcsolatos csoportot, szakkört, klubot működtet, támogatja a művelődő 
közösségek  munkáját (Díszítőművész Szakkör). 
 

5. Az amatőr alkotó- előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása 
Az intézmény kiállításokat szervez, bemutatkozási lehetőséget biztosít a térség 
művészei számára.  

2.2 Városi rendezvénytervben szereplő rendezvények 

Az intézmény feladata a Jánoshalma Városi Önkormányzat által elfogadott éves rendezvényterv 
rendezvényeinek szervezése, lebonyolítása. A Képviselő-testület által elfogadott rendezvények 2025-
ben: 
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Január 5-én második 

alkalommal teltházas Újévi hangversenyt szerveztünk, mely hatalmas közönségsikerrel zárult.  A fellépő 

művészek a Bianco Nero Zongora Duó tagjai, Kovács Andrea és Juhászné Zelei Judit zongoraművésznők, 

valamint a Jánoshalmi Művészeti Iskola tehetséges diákjai.  Sztárvendég Sáfár Mónika Jászai Mari-díjas 

színésznő, érdemes művész volt. A koncert felmerülő költségeit Jánoshalma Városi Önkormányzat 

finanszírozta, a jótékonysági rendezvény teljes bevételét a Jánoshalmi Művészeti Iskoláért Alapítvány 

kapta.  

A magyar kultúra napja alkalmából 2025. január 23-án ismét megrendeztük a városi mesemondó 

versenyt a könyvtárban. A két helyi általános iskolából, a házi versenyekről továbbjutott 16 mesemondó 

versenyzett. A zsűri, Baka Jenőné, Dudás Mária, Komáromi Lajosné értékelte a produkciókat. Az alsós 

és a felsős 1. helyezett képviselte a várost a megyei mesemondó versenyen. 

2025. január 24-én a magyar kultúra napját zenés irodalmi műsorral ünnepeltük, ahol a Kölcsey Ferenc 

Himnusz című verse után ismert magyar költők költeményei hangzottak el Balázsics Zoltán és a 

Hangnyüvők együttes előadásában. (A pedagógusokból álló zenekar tagjai: Balázsics Zoltán, Lábodi 

Róbert, László Blanka, Réti Attila, Szente Alfonz ezen az estén csatlakozott hozzájuk Kiss Gabriella). A 

közönség vastapssal jutalmazta a magas színvonalú kulturális műsort. 

Március 14-én Jánoshalmi Városi Önkormányzat az 1848-as forradalom és szabadságharc tiszteletére 

szervezett városi ünnepséget az időjárás miatt az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtárban 

tartottuk. Ördögh Edit alpolgármester köszöntötte az ünneplő közönséget és mondott ünnepi beszédet. 

A Déli ASZC Jánoshalmi Mezőgazdasági Technikum Szakképző Iskola és Kollégium diákjai ünnepi 

műsorral fejezték ki tiszteletüket az 1848-49 forradalom és szabadságharc résztvevőinek.  Az ünnepi 

megemlékezés a az 1848-49 forradalom és szabadságharc emlékére állított kopjafánál koszorúzással 

ért véget. Március 15-én Gyöngyösi Balázs plébános úr ünnepi szentmisét mutatott be a templomban. 

Dátum 
 

Rendezvény 

január 5. Újévi koncert 
január 23. Városi mesemondó verseny  
január 24. Magyar kultúra napja 
március 15. Nemzeti ünnep 

április 11. Költészet napja 
május 1. Majális 
május 23. Magyar hősök emlékünnepe  
május 25. Városi gyermeknap 
június 4. Trianon emléknap 

június 6. Városi pedagógusnap 

június 27-29. Jánoshalmi napok 

július 1. Semmelweis nap 

július 1. Köztisztviselők napja 

július 2. Holokauszt áldozatainak emléknapja 

július 4. Pozsonyi csata emléknapja 

augusztus 20. Állami ünnep és kitüntető címek átadása 

szeptember 13. Szüreti napok 
október 6. Aradi vértanúk emléknapja 
október 23. 1956-os forradalom és szabadságharc emléknapja 
november 4. Kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja 
november 12. Szociális munkások napja 
december Városi Advent 
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Április 11-én a magyar költészet napja alkalmából magyar költőink verseit helyeztük el a Főtéren a 

kandelábereken.  

17 órától a Művelődési Központban a Hetvenszer Hétszer Együttes megzenésített versekkel emlékezett 

meg a költészet napjáról. A rendezvényen jelen volt Paudits Zoltán költő. 

Május 1-jén a Főtéren és a parkban Városi majálist szerveztünk. A rendezvényen felléptek: Dobos 

Balázs, Jánoshalmi Művészeti Iskola fúvószenekara, modern és néptáncos növendékei, a Jánoshalmi 

Aerobic Csoport, majd közös zenés torna következett a Bátyai lányokkal. A programok közt szerepeltek 

még: a Jánoshalmi Művészeti Iskola kézműves sátra, csillámtetoválás, társasjátékok, piknik, büfések, 

légvárak, népi fajátékok. Közreműködtek a Jánoshalmi Kézművesek, a Jánoshalmi Mentő Alapítvány, a 

Jánoshalmi Méta-Téma és Fenyvesi Máté. 

Május 23-án a Magyar Hősök Emlékünnepe alkalmából a Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület 

szervezésében megemlékezésre került sor a Kistemető Hősi sírkertjében a Somogyi bakák 

emlékművénél és a Doni kopjafánál, majd ezt követően az Imre Zoltán Művelődési Központban Takács 

József nyá. főhadnagy haditechnikai eszközökből, könyvekből és a mai honvédség karjelzéseiből álló 

kiállítását tekinthették meg az érdeklődők. Az intézményünk részt vett a rendezvény szervezésében, 

lebonyolításában és a kiállítás elkészítésében.  

Május 25-én gyermeknapon gyermekzsivajtól volt hangos a Városi főtér. Az Imre Zoltán Művelődési 

Központ és Könyvtár által szervezett délutánon a gyerekek sokféle elfoglaltság közül választhattak. 

Először Bing Nyuszi műsora majd a Juma kutyaiskola kutyás bemutatója szórakoztatta a kicsiket, 

nagyokat. A rendezvényen a Bing Nyuszi és egy bohóc sétált a résztvevők között, akikkel fotózkodhattak 

és ajándékba kaptak hajtogatott lufikat. A Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportjának tagjai 

kézműves foglalkozást tartottak; a Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola hangszeres bemutatót tartott. 

A csillámtetkó ebben az évben is sok kisgyereknek okozott örömet.  A körhintát, a hatalmas légvárakat 

is kipróbálhatták a gyerekek. A mentősök bemutatóját sokan érdeklődve figyelték.  A társasjátékokat 

sokat kipróbálták. A parkban pónisimogatásra volt lehetőség. 

Közreműködtek: Bing Nyuszi, Élhetőbb Jánoshalmáért Egyesület, Jánoshalma Rendőrőrs, Jánoshalma 

Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság, Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola, Jánoshalmi 

Kézművesek, Jánoshalmi Mentő Alapítvány, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Jánoshalmi Csoportja, 

JuMa Kutyaiskola, Majer Tamás, Sátorváros, Sipka Regina. A rendezvény a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-

2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból előnyt nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult 

meg. 

Június 4-én, a Nemzeti Összetartozás Napján Szent István király szobránál tartott megemlékezés elején 

Ruff Kiara, a Szent Anna Általános Iskola diákja a Csík Zenekar Hazám, hazám című dalát énekelte. Ezt 

követően Ördögh Edit alpolgármester megemlékező szavait halhattuk, majd az önkormányzat és az 

intézmények, civil szervezetek képviselői helyezték el a megemlékezés koszorúit a szobor talapzatánál. 

A megemlékezés zárásaként, a székelyföldi árvíz sújtotta területek lakóival való együttérzésük jeléül, a 

résztvevők elénekelték a székely Himnuszt. Az intézmény feladata az esemény megszervezése és 

lebonyolítása volt. 

Június 13-án pedagógusnap alkalmából a Városi Önkormányzat a Városgazda Kft. udvarában kerti 

partival és kötetlen beszélgetéssel kedveskedett a pedagógusoknak. A nyugdíjas pedagógusok 

meghívót és köszöntő képeslapot kaptak postai úton. Az intézmény feladata volt a meghívók 

elkészítése, a várható létszám összegyűjtése és az ajándékok beszerzése.  

Június 27 és 29 között, a Jánoshalmi Napokon sokféle program közül választhattak résztvevők. 

Gasztrofesztivál, rekordkísérlet, főzőverseny, kiállítások, kulturális programok, zenei rendezvények, 
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tánc, játékok, kézműveskedés, kirakodóvásár, akadálypálya, disco, jó társaságok, szórakozás, 

kikapcsolódás várta a három nap alatt a Művelődési Központban és a Főtéren az érdeklődőket. Az 

intézmény feladata a programok, színpadi műsorok szervezése, lebonyolítása, koordinálása, 

kapcsolattartás, a főzőverseny és a kirakodóvásár koordinálása volt.  A hangosítás, a biztonsági 

szolgálat, és a mobil mosdók szervezését is mi végeztük.  A három nap programjai zökkenőmentes 

zajlottak.  

Június 30-án Semmelweis nap alkalmából a Városi Önkormányzat a Városgazda Kft. udvarában kerti 

partival és kötetlen beszélgetéssel kedveskedett az egészségügyben dolgozóknak. A nyugdíjasok 

köszöntő képeslapot és meghívót postai úton kaptak. Az intézmény feladata volt a meghívók 

elkészítése, a várható létszám összegyűjtése és az ajándékok beszerzése.  

Július 4-én az Önkormányzat és az Imre Zoltán Művelődési Központ szervezésében Fajszi Ferenc 

előadásával emlékeztünk a Pozsonyi csata emléknapjáról.  

Július 6-án Mártírok napi megemlékezésre került sor a Műemlék zsinagógában, Kendrusz Attila a 

szegedi zsidó hitközség rabbijelöltje tartotta a megemlékezést. Az intézmény feladata az esemény 

szervezése, lebonyolítása volt. 

Augusztus 20-án a városi ünnepség teljes körű szervezése és lebonyolítása volt a feladatunk. A 9 órakor 

kezdődő városi ünnepség a szentmisével kezdődött, ahol Gyirán Péter plébános úr megszentelte az új 

kenyeret. Ezt követően átadásra kerültek Jánoshalma Város Képviselő-testülete által adományozott 

kitüntető címek. Fellépet a Bianco Nero Zongora Duó. A rendezvényt Dr. Ötvös Géza életmű 

fotókiállításának megnyitója zárta.  

Szeptember 13-án a Szüreti Napokat az intézmény társasjáték sátorral gazdagította, ahol társasjáték 

bemutatót és játékvezetést tartottunk a programon résztvevőknek. Továbbá egy önkormányzati 

pályázat keretében szerveztük a Márió, a harmonikás fellépését, a hangosítást és az ugrálóvárakat. 

Intézményünk készítette a rendezvény meghívóját. 

Október 6-án került sor az aradi vértanúk emlékére tartott megemlékezésre. A Művelődési Központban 

a Szent Anna iskola műsorát követően került sor a Béke téri parkban, a Nagy István által felajánlott  aradi 

vértanúk emlékére állított kopjafák átadására és a koszorúzásra.  Ezután a templomban ünnepi 

szentmise következett. Az intézmény feladata a rendezvény szervezése és lebonyolítása volt. 

Október 22-én az 1956-os forradalom és szabadságharc emlékére szervezett városi ünnepség 

koszorúzással kezdődött, majd a Művelődési Központban a Szakiskola diákjainak műsorával 

folytatódott. Október 23-án a Szent Anna templomban Gyirán Péter plébániai kormányzó mutatott be 

ünnepi szentmisét. Az intézmény feladata a rendezvény szervezése és lebonyolítása volt. 

November 4-én a Keresztény Értelmiségiek Szövetségének Jánoshalmi Csoportja megemlékezést 

tartott a kommunista diktatúra áldozatainak emléknapja alkalmából. 

November 11-én a szociális munka napja alkalmából a város vezetése ajándékkal és ebéddel 

köszöntötte a szociális területen dolgozókat a Művelődési Központban.  A nyugdíjasok köszöntő 

képeslapot és meghívót postai úton kaptak. Az intézmény feladata volt a meghívók elkészítése, a 

várható létszám összegyűjtése, az ebéd rendelése és az ajándékok beszerzése.  
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Az adventi időszakban az alábbi programok szervezésében és lebonyolításában vett részt az intézmény: 

November 29. (szombat) 

• 14:00 Főtér-II. Mikulás futás vagy séta 

• 17:00 Főtér-Csillogó mini járműves felvonulás  

• 19:30 Jégpálya-Disco - MaNDiSCo DJ. TeaM 

December 6. (szombat) 

• 16:30 Főtér-Várjuk közösen a Mikulást! 

• 17:00 Főtér-Hunyadi János Iskola műsora 

• 17:30 Főtér-Második adventi gyertyagyújtás 

• 19:00 Művelődési Központ-Karácsonyváró batyus bál 

• 19:30 Jégpálya-Disco – ZÉ 

December 11. (csütörtök) 

• 15:00 Művelődési Központ-Idősek karácsonya Straub Dezső kabaré műsora 

December 12. (péntek) 

• 17:00 Művelődési Központ-Karácsonyi ifjúsági est 

December 13. (szombat) 

• 16:00 Főtér-Gyermeklánc Óvoda műsora 

• 16:30 Főtér-Békefi Viki & Feng Ya Ou karácsonyi gyermekműsora 

• 19:30 Jégpálya-Disco - Dj Ádám 

December 20. (szombat) 

• 14:00 Művelődési Központ-Karácsonyi.vetélkedő 

• 16:30 Főtér-Jánoshalmi Aerobic Csoport fellépése 

• 17:00 Főtér-Jánoshalmi Kamarakórus műsora 

• 19:30 Jégpálya - Disco - Leon 

2.3 Intézményi programok 

Január 2-án ingyenes interaktív mesedélutánt tartott a könyvtárban Lukács Edit óvónő. 

Január 6-tól meghirdettük a Facebook oldalunkon, hogy segítséget nyújtunk az Ügyfélkapu+ 

aktiválásában. A vártnál többen, 38-an éltek ezzel a lehetőséggel. Ezt a szolgáltatást azóta fenntartjuk. 

2025. január 29-én a Filharmónia ifjúsági koncertsorozat keretén belül a Kodály Intézet fiatal külföldi 

hallgatói saját országuk legismertebb dalait és európai dallamokat énekeltek és adtak elő hangszereken. 

Az intézmény feladata a rendezvény koordinálása volt.  

Február 1-jén a Doni Hősök Emléktúra jánoshalmi állomásán a koszorúzás helyszínén hangosítást 

biztosított, majd a Művelődési Központban a vendéglátásban működött közre az intézmény. 

Február 7-én sok érdeklődő hallgatta meg Málik Rebeka és Nagy István élvezetes úti beszámolóját az El 

Camino-ról a Művelődési Központban.  

Február 21-én Katonai, biztonságpolitikai előadást szervezett a Művelődési Központ a Honvéd Kaszinó 

Kulturális Egyesülettel, ahol Benkő Tibor vezérezredes, Magyarország volt honvédelmi minisztere 

beszélt aktuális biztonságpolitikai témákról. 
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Március 3-án a Budapest Ragtime Band adott színvonalas zenei élményt az Ifjúsági Filharmónia 

koncertsorozat keretében. Az intézmény feladata a rendezvény koordinálása volt.  

Március 8-án a Mozgáskorlátozottak Jánoshalmi Egyesülete Nőnapi batyus bálat tartott az 

intézményben. A résztvevők száma kb 130 fő volt. Az intézmény segített a szervezésben és a 

lebonyolításban.  

2025. március 27-én a Tesco kiskunhalasi üzletében átvettük a Start a jövőért pályázat 3. díját. A 

támogatást az intézményben működő ifjúsági klubok eszközeinek fejlesztésére fordítjuk.  

Március 27-én az Országos Internet Fiestához kapcsolódva a könyvtár Facebook oldalán játékot 

hirdettünk.  

Április 5-én jótékonysági koncertet szerveztünk Lombfalvi Peti gyógyulásáért. Magas színvonalú zenei 

élményt nyújtott a Bianco Nero Zongora Duó, a Hangnyüvők Együttes és a Mithras Pedagógus Kórus. A 

koncert teljes bevétele - 911 ezer Ft - Petinek került felajánlásra.  

Április 13-án az intézmény hangosítást biztosított a Tavaszi játékfűzés zenével és húsvéti tojáskereséssel 

elnevezésű rendezvényen a főtéren. 

Április 15-én a könyvtárban író-olvasó találkozóra került sor, melyet mi szerveztünk meg. A Szent Anna 

Iskola diákjai, alapítványuk támogatásának köszönhetően  találkozhattak a népszerű írónővel, Berg 

Judittal. 

Április 19-én az intézmény hangosítást biztosított Nyuszi futáson a főtéren. 

Április 26 –án a könyvtárban a kézműves foglalkozáson anyák napi ajándékot készítettek a gyerekek.  

Április 26-án az Erdélyi Hagyományokért Egyesület által szervezett Bácska Csillaga IV. Nemzetközi 

Pálinkaverseny díjkiosztója került megrendezésre. A rendezvényen közreműködött a Jánoshalmi 

Művészeti Iskola fúvós tanszaka. Az intézmény segítséget nyújtott a szervezésben és a lebonyolításban.   

Április 29-én a tánc világnapja alkalmából szervezett Főtéri örömtáncon hangosítást biztosítottunk. 

Április 30-án a Mozgáskorlátozottak Jánoshalmi Egyesülete és a Művelődési Központ Májusfaállító 

batyus bálat tartott. A résztvevők száma kb 60 fő volt.  

Május 11-én került megrendezésre a JAMI Tavaszi táncgálája, ahol az intézmény segített a 

szervezésben, a plakátkészítésben, próba lehetőségek biztosításában és a lebonyolításban. 

Május 16-án, pénteken 17 órakor került sor a 2025. évi Jánoshalmi tavaszi tárlat megnyitójára. A 

rendezvényen a Magyar Nemzeti Férfikar a jánoshalmi születésű Lógó Tibor vezényletével lépett fel.  A 

megnyitót követően a könyvtárban állófogadás várta a vendégeket. Az intézmény részt vett a 

rendezvény szervezésében, lebonyolításában és a kiállítás elkészítésében. 

Május 21-én Nemesnádudvaron a Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett közművelődési szakmai 

napon vettünk részt. 

Május 21-én 17 órakor a TOP_PLUSZ-3.1.3, pályázat keretében került sor az intézményben a Hogyan ne 

válj az online csalók áldozatává? előadásra nyugdíjasok számára Varga-Balog Diána r. főhadnagy által. 

Május 31-én egészségnapnak biztosított helyszínt az intézmény, ahol egészséges életmóddal 

kapcsolatos előadások, bemutatók és helyi termékek kiállítására is sor került. 
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Június 23-án a Déryné Program keretén belül két színházi előadást láthatott a közönség az Aradi 

Kamaraszínház előadásában. Délelőtt a gyermekek A kolozsvári bírót, este a felnőttek Móricz Zsigmond 

A Zördög című komédiáját tekinthették meg.   

Július 26-án, az intézményünk színházterme teljesen megtelt nyugdíjasokkal a jánoshalmi búcsú 

előestéjén az Anna napi nyugdíjas bálon. A bálozókat Ördögh Edit alpolgármester köszöntötte. A 

Tompai Nyugdíjas Klub színvonalas műsorral kedveskedett a jelenlévőknek. A zenét a  Kántor Band 

biztosította. A rendezvény a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból előnyt 

nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 

Július 26-án a Veterán autós találkozón is közreműködött az intézmény hang- és fénytechnika 

biztosításával valamint mobil wc szolgáltatás szervezésével.  

Augusztus 23. Márkafüggetlen Garage Autós & Motoros Találkozón hangtechnikát és mobil wc 

szolgáltatást biztosított a rendezvényre. 

Megkezdődött a tetőtéri raktárhelyiség átalakítása a helytörténeti gyűjtemény fogadására. Selejtezés 

után kifestettük a helyiséget és kialakíttattuk a világítást.  

Szeptember 3-án az Önkormányzat által szervezett lakossági fórumnak biztosítottunk helyszínt.  

A Gyermeklánc Óvoda fennállásának 70. évfordulója alkalmából több napon át tartó 

rendezvénysorozatot szerveztek 2025. szeptember 4-től 6-ig Jánoshalmán. Ennek keretében 

csütörtökön 17 órától az Imre Zoltán Művelődési Központban telt ház előtt lépett fel Gryllus Vilmos. 

Pénteken a Tari Annamária előadásán és a Lámpaláng Együttes színvonalas koncertjén is megtelt a 

nagyterem.  

Október 3-án a jánoshalmi Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület, a Honvéd Kulturális Egyesület 

közművelődési tagozata, a Honvédség és Társadalom Baráti Körök Országos Szövetségének jánoshalmi 

tagozata és az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár közös szervezésében megemlékezést 

tartottak a 102. légvédelmi tüzérezred megalakulásának évfordulója alkalmából. A „175 éves a magyar 

honvédség” című fotópályázat kiállításának megnyitóján Kocsi László ezredes, a Honvéd Kulturális 

Egyesület közművelődési tagozatának vezetője tartott beszédet. A tárlat 2025. október 10-ig volt 

látogatható. Majd a Béke téri parkban, a három helyi alakulat emlékhelyénél koszorúzást tartottak. A 

nap további programjai az Imre Zoltán Művelődési Központban megrendezett bajtársi találkozón 

folytatódtak. 

Október 4-én a Jánoshalma Város Önkormányzat, a Mozgáskorlátozottak Jánoshalmi Egyesülete, és az 

Imre Zoltán Művelődési Központ az Idősek világnapja alkalmából Batyus bált szervezett a Művelődési 

Központban. A rendezvény a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból 

előnyt nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg 

Október 6-tól  12-ig könyvtárunk csatlakozott az Országos Könyvtári Napok programsorozathoz, 

melynek keretében 11 óvodai/iskolai csoport, 200 gyermek  vett részt rendhagyó könyvtári órán. Mesét 

hallgattak, könyvjelzőt készítettek,feladatokat oldottak meg, felfedezték a könyvtárt, sok új ismeretet 

is szereztek.  

Október 8-án Papp Sarolta a Kiskunhalasi Alapfokú Művészeti Iskola jánoshalmi növendékének 

hangulatos zongorajátéka után Ördögh Edit alpolgármester megnyitotta Horváth Richárd Anyagból 

emelt formák 3D textil festmény kiállítását.  A különleges technikával készült képek október 17-ig voltak 

megtekinthetők az intézményben. Az intézmény szervezte a kiállítást és a megnyitót.  
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Október 9-én a Népi Játék Napja alkalmából a Főtéren megtartott rendezvény technikai hátterét a 

művelődési központ biztosította. 

Október 15-én teljesen megtelt az intézmény színházterme a Sziget Színház, Hyppolit, a lakáj című zenés 

vígjátékán.  A rendezvény a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból előnyt 

nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 

Október 18-án, 16 órától került megrendezésre az intézményben az Erre gyere, ne menj arra… 

elnevezésű II. Népzenei Találkozó Jánoshalmán. Mészáros Gábor szervezésében megvalósuló 

rendezvényen az intézmény közreműködött a helyszín biztosításában, a rendezvény hangosításában 

valamint ajándéktárgyakat ajánlott fel. 

Szintén október 18-án, 18 órától került megrendezésre a Mithras Pedagógus Kórus hangversenyére a 

színházteremben. Az intézmény a termet és a szükséges technikai hátteret biztosította. 

Október 25-én zajlott a Társasjáték Olimpia, melynek keretében 4 versenyszámban mérhette össze 

tudását a 18 versenyző. A program a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú 

"Hátrányból előnyt nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 

Október 28-án a Mozgáskorlátozottak Jánoshalmi Egyesületének Sportnapján közreműködött az 

intézmény a Király Lovastanyán. A programon a patkódobás versenyszámhoz biztosítottuk a tárgyi és 

szakmai feltételeket, valamint segítettük a rendezvény lebonyolítását. 

November 5-én teljesen megtelt az intézmény színházterme a Sziget Színház, A padlás című musicaljén.  

A rendezvény a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból előnyt nyerünk" 

elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 

November 7-én tartotta a Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola a zongoraavató koncertjét. Az 

intézmény a rendezvény előkészítésében és lebonyolításában segédkezett.  

November 22-én 6. alkalommal szerveztük meg a Csúzli Versenyt, kifejezetten amatőr csúzlisoknak. A 

legjobban teljesítő versenyzőket fiú és lány kategóriában díjaztuk két korcsoportban (14 év alatt és 

felett).  Az esemény résztvevőszáma: 17 fő volt. Helyszín: Dr. Fenyvesi Máté Sportcsarnok. A program a 

TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból előnyt nyerünk" elnevezésű 

pályázat támogatásával valósult meg. 

November 11-én hangosítást biztosított és részt vett a szervezési feladatokban az intézményünk a 

Gyermeklánc Óvoda által szervezett Márton napi lámpás felvonuláson. 

November 12-én a Filharmónia keretében a Percussion Project Pécs ütőegyüttest fogadtuk az 

intézményben. A művelődési központ koordinálta a rendezvényt.  

December 21.-én 7. alkalommal került megrendezésre a Karácsonyi vetélkedő, melyre 3-4 fős csapatok 

jelentkeztek. A vetélkedőn különböző karácsonyi ünnepkörhöz kapcsolódó logikai, ügyességi és 

műveltségi feladatokat kellett teljesíteniük a csapatoknak. A feladatokban legtöbb pontot gyűjtő 

csapatokat díjaztuk. A program a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú "Hátrányból 

előnyt nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 
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Az intézmény az alábbi rendszeres ifjúsági programokat valósítja meg: 

Ifjúsági Tér 

Havonta 1 alkalommal a Művelődési Központ ad helyet, pénteken 17:00-24:00-ig az Ifjúsági Tér 

programnak, ahol a fiatalok ingyenesen használhatnak Nintendo Switch játékkonzolt, csocsót, 

Crokinolet, Klaskot, valamint különböző társas- és partijátékokat. Az esemény résztvevőszáma: 

15-20 fő 

Társasjáték klub 

Heti 1 alkalommal, péntek esténként 18:00-23:00-ig tart. A klubnak a Római Katolikus Plébánia 

ad helyet. Itt a fiatalok különböző társas- és partijátékokkal játszhatnak, a régebbi kiadású 

játékoktól egészen a legfrissebb megjelenésekig. A szeptemberi időszakban a fő irány az 

október 12-i Társasjáték Olimpiára való felkészülés és annak promotálása volt. Az esemény 

résztvevőszáma: 14-18 fő 

Sport klub 

Nyári időszakban a klub a Batthyány utcai lovaspályán valósul meg (télen a Dr. Fenyvesi Máté 

Sportcsarnokban), heti 1 alkalommal szombat délutánonként. A fiatalok különböző 

sportjátékokban vehetnek részt/próbálhatnak ki (várméta, ultimate, lacrosse, angleball, 

gyeplabda, stb.) Az esemény résztvevőszáma: 10-16 fő 

Közösségi ház - fejlesztő foglalkozás 

Az Orczy u. 110.-ben működő Közösségi Házban fejlesztő foglalkozásokat valósítunk meg, 

melyekkel a házba járó tanulásban és szociálisan hátrányos helyzetű gyerekeket igyekszünk 

segíteni. Ehhez fejlesztő játékokat, olvasást és számolást, valamint mozgáskoordinációt 

fejlesztő játékokkal próbáljuk segíteni a gyerek felzárkóztatását. A programon résztvevő 

gyerekek száma: 3-8 fő 

A felsorolt klubfoglalkozások a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-BK1-2024-00003 azonosítószámú 

"Hátrányból előnyt nyerünk" elnevezésű pályázat támogatásával valósult meg. 

Játék Klub 

Hétfőnként az Művelődési Központban valósítjuk meg a 3 -7. osztályosoknak szóló Játék Klubot, 

16:00-18:00 közti idősávban. A klubban a gyerekek játszhatnak Nintendo Switch játékkonzollal, 

csocsóval, társasjátékokkal, Crokinollal és Klaskkal. A klub résztvevőszáma: 5-10 fő. 

Egyéb, a helyi ifjúságért folytatott tevékenységek 

• Részvétel helyi rendezvényeken 

Az idei évben is kitelepültünk a Gyereknapon, Jánoshalmi Napokon és a Szüreti Napokon 

társasjáték sátorral, ahová bárki leülhet kipróbálni különböző modern társasjátékokat. Ehhez a 

Jánoshalmi Méta Téma tagjai játékmesterként nyújtottak segítséget. 

Hasonlóan a városi programokhoz, a Hunyadi János Általános iskolában a június 19-i DÖK-napon 

is közreműködtünk társasjátékok bemutatásával. 

• Részvétel a II. Dél-Dunántúli Társasjátékos Klubtalálkozón, augusztus 24. Bogyiszló 

Az eseményen a Jánoshalmi Méta Téma tagjai 8 fős delegációval vettek részt. A rendezvényen 

a társasjátékoké és a kapcsolatépítésé volt a főszerep, több mint 300 társasjátékot próbálhattak 

ki a résztvevők, és lehetőség nyílt a Dél-Dunántúli társasjáték klubok képviselőivel is találkozni, 

eszmét cserélni. 
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• Jánoshalma Ifjú Művésze, Tudósa, Sportolója pályázatok benyújtásának segítése 

A Jánoshalma Városi Önkormányzat által meghirdetett Jánoshalma Ifjú Művésze, Tudósa, 

Sportolója pályázat benyújtásában segítettük a fiatalokat (szükséges dokumentumok 

összegyűjtése, fénymásolás, Pályázati adatlap kitöltése), valamint részt vettünk a pályázat 

hirdetésében is. 

• 2025. augusztus 31.-én zárult a Tesco Start a Jövőért pályázat. Ennek keretében a Játék klub és 

az Ifjúsági tér programokhoz szereztünk be társasjátékokat, Nintendo Switch Játékokat és két 

babzsákfotelt. 

• A Szent Anna Katolikus Általános Iskola 8. osztályos diákjai számára szerveztünk Drogprevenciós 

előadást a Kiskunhalasi Rendőrkapitányság közreműködésével. Az eseményen 25 fiatal vett 

részt. 

• Intézményünk munkatársa Virág Attila Ifjúsági referens rendszeresen részt vesz a Család- és 

Gyermekjóléti Központ által működtetett Jelzőrendszeri értekezleteken, ahol beszámol az 

iskolán kívüli ifjúsági szabadidős programokról és ifjúsági rendezvényekről. 

 

Teremhasználat: 

• Az intézmény ingyenes teremhasználatot biztosít az iskolák, a karitatív szervezetek, helyi civil 

szervezetek valamint tájékoztató fórumok számára: 

o terembérlés: 26 alkalom 

o lakossági tájékoztató előadás: 11 alkalom 

o oktatási intézmények teremigény: 4 alkalom 

o karitatív szervezetek teremigény: 1 alkalom 

• 2025-ben 1 144 500 Forint bevétele származott az intézménynek terembérből, ami több, mint 

az előző években.  

• 2024 szeptemberétől megkezdte a működését a Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola, mely 

balett táncpróbáihoz heti két délután 6 óra időtartamban (és igény esetén egyéb óráihoz, 

próbáihoz) biztosítunk termet.  

rendezvény: 3 alkalom 

Próbák száma: 23 alkalom 

• Heti 1-1 alkalommal biztosítunk ingyenes teremhasználatot a Pöndölösök Citerazenekar és 

a Díszítőművész Szakkör számára (a vállalt közművelődési alapszolgáltatás biztosítása miatt: 

Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük 

segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín 

biztosítása). 

• Az intézményben a D-Infrastruktúra Távközlési Kft. termet bérel a szerverei számára. A 

terembérleti díj 27.000 Ft/hó. 

• A növekvő közüzemi és szolgáltatási díjak miatt a terembérleti árak 2025. októberétől ismét 

emelkedtek. 

 

Kiegészítő információk: 

Az intézmény az elmúlt években együttműködött a Filharmónia Magyarország Kft.-vel, akik a Zeneóra 

című ifjúsági koncertsorozatot valósítják meg. Az intézmény kapcsolatot tartott az intézményekkel, 

valamint segített a bérletek értékesítésében. 2025 őszén az iskolák nem váltották ki a minimum számú 

bérletet, ezért a koncertsorozat egy előadás után nem folytatódott. Bízunk benne, hogy a következő 

évadban sikerül folytatnunk az együttműködést. 
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Állandó feladatunk a helytörténeti gyűjtemény és a zsinagóga, figyelemmel kísérése, szellőztetése.  

Eszközbeszerzések: 

Az ifjúsági programok keretében A TOP PLUSZ pályázatból beszerzésre kerültek az alábbi eszközök, 

melyeket a programokon használunk: 

• 220.000 Ft értékben társasjáték 

• 340.000 Ft értékben kültéri fajátékok és fa társasjátékok 

• 300.000 Ft értékben sportfelszerelés 

• 240.000 Ft értékben edzéssegítő eszközök (várméta foglalkozások) 

• Illetve beszerzésre került 380.000 Ft értékben egy Nintendo Switch 2 játékkonzol egyéb 

kiegészítőkkel és játékprogramokkal 

TOP PLUSZ pályázatból beszereztünk továbbá egy korszerű asztali számítógépet monitorral 600.000 

forint értékben,  egy darab Hollyland LARK M2S csiptetős mikfrofont 80.000 forint értékben és 2 db 

500W-os MACKIE aktív hangfalat 500.000 forint értékben. 

2.4 Pályázatok, támogatások 

Az intézmény 2022-ben pályázott a Déryné Programba befogadó intézményként. A Déryné program 

anyagi források biztosításával és koordinációs szerepével színházi produkciók országos utaztatását 

végzi teljesen ingyenesen az intézmények számára. Az előadások harmadévente pályázhatók. Az 

intézmény rendszeresen pályázik színvonalas színházi előadásokra. 2025-ben két pályázott színházi 

előadást valósult meg. 

Jánoshalma Városi Önkormányzat TOP PLUSZ 3.1.3 Hátrányból előnyt nyerünk pályázatának 

keretében 2025.03.01. és 2027.02.28. között bűnmegelőzési programokkal és közösségi 

rendezvényekkel színesítjük a városi programkínálatot. 

Bűnmegelőzési programok: 

• Ifjúsági klub, ennek keretében társasjáték klub, sport klub és egyéb ifjúsági 

programokat rendezünk 

• Közbiztonsági napok keretében több bűnmegelőzési előadást tervezünk a 

Kiskunhalasi Rendőrkapitányság bevonásával. Ebből 2025-ben kettő valósult meg. 

2025-ben az alábbi közösségi rendezvényeket támogatta a pályázat: 

• Gyereknap 

• Jánoshalmi napok 

• Nyugdíjas bál (Anna bál) 

• Óvodás családi napok 

• Nyugdíjas bál (Pöttyös bál) 

• Színház (2 alkalom) 

• Nyugdíjas bál (Idősek napi bál) 

• Adventi program 
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2.5 Kiegészítő információk 

Az elsődleges információszolgáltató internetes felület az intézmény Facebook oldala, ahol a rendszeres 

frissítéseknek köszönhetően továbbra folyamatosan növekszik a követők száma: 

• 2020. januárban 700 követő, 

• 2021. januárban 880 követő, 

• 2021 decemberében 980 követő, 

• 2023 év elején 1110 követő. 

• 2024 év elején 1200 követő 

• 2025 év elején 1400 követő 

• 2026 év elején 1500 követő 

 

Az év során 8 alkalommal látogatták helyi és vidéki csoportok a Helytörténeti Gyűjteményt és a 

Zsinagógát.  

A rendezvények promotálása során az eddigi módszerek (meghívó, plakát, szórólap, honlap közösségi 

média) mellett rendszeresen hírlevelet küldünk ki az érdeklődőknek, egyre több rendezvényt online 

hirdetésekkel támogatunk és tovább nőtt a személyes megszólítások száma is. A címlistát folyamatosan 

frissítjük.  

Rendszeresen figyeljük a Nemzeti Művelődési Intézet által szerkesztett www.jogyakorlatON.hu 

honlapon megjelenő új tartalmakat és szakmai tanácsokat.  Petőfi program 

3 KÖNYVTÁR BESZÁMOLÓJA  

/A megyei könyvtár formai és tartalmi elvárásai alapján/ 

Városi könyvtárak és települési nyilvános könyvtárak 2025. évi beszámolója 

3.1 Rövid összefoglaló (trendek, körülmények)  

2025-ben az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár látta el Jánoshalmán a 
közművelődési, könyvtári feladatokat. A könyvtár 2018 óta összevont intézményként működik, 
minden program a művelődési központtal együttműködve valósul meg. A könyvtár 
legfontosabb célkitűzése a jól működő szolgáltatások, programok megtartása mellett az 
innováció, a korszerű könyvtári és kulturális szolgáltatás és információ nyújtása, az olvasás 
népszerűsítése, a helyi értékek megőrzése. Kiemelt figyelmet fordítottunk a kommunikációnk 
fejlesztésére, könyvtárunk online és média megjelenésére, az olvasás, a könyvtárhasználat és 
szolgáltatásaink népszerűsítésére, a helyi értékek megőrzésére. Célunk a minőségi, magas 
színvonalú szolgáltatások nyújtása és az olvasók mentális állapotának javítása pozitív 
kommunikációval és könyvek segítségével. Ez sikerült is, hiszen olvasóink szívesen járnak 
könyvtárba. Működésünk során a környezettudatosság szempontjait érvényesítjük. 

Nagy hangsúlyt fektettük a legkisebbek szülei körében a könyvtár népszerűsítésére. 

Sokszor nyújtottunk segítséget elektronikus ügyintézésben. 

A hagyományos könyvtári programokat megtartottuk, emellett több programnak adtunk 
helyet és együttműködtünk a megvalósításukban (részletesen a 7. pont). 
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3.2 Szervezeti változások és kompetenciafejlesztés  

Az intézményben szervezeti változás nem történt. A könyvtári feladatokat egy fő felsőfokú 
végzettségű könyvtáros látja el, együttműködve a művelődési központ többi dolgozójával. 

 

3.3 Infrastruktúra  

fizikai terek állapotának változása 

Az intézmény épületét 2011-ben alakították át és újították fel, azóta is folyamatosan 
karbantartott, akadálymentesített, jól megközelíthető, parkolóhelyekkel ellátott.  A könyvtár 
klimatizált, belső terei jó állapotúak, barátságosak, korszerűek. 

infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása 

A könyvtárban egy, 3 évnél idősebb, de felújított jó állapotú asztali számítógépet és a GINOP 
3.3.1-16 pályázatnak köszönhetően három, jó állapotban lévő laptopot tudnak használni a 
látogatók. Rendelkezünk még 2 táblagéppel és okostelefonnal és egy multifunkcionális 
eszközzel és egy projektorral is. A másik hét asztali számítógép eszközhibás, elavult.   

egyéb infrastruktúra 

Mivel művelődési központtal összevont intézmény a könyvtár, egy épületben is működnek, 
ezért szükség esetén minden egyéb technikai eszközt tud a könyvtár is használni. 

3.4 GYŰJTEMÉNYI INFORMÁCIÓK  

GYŰJTEMÉNYELHELYEZÉS ÉS GYŰJTEMÉNYFEJLESZTÉS 

A gyűjtemény elhelyezése szabad polcos, raktárral nem rendelkezik az épület. A könyvtár 
állományának gyarapítása az olvasók igényeinek figyelembevételével történt. Nagy hangsúlyt 
helyeztünk az igényes, értékes gyerekkönyvek, illetve az iskolák által kért kötelező és ajánlott 
olvasmányok beszerzésére. Felnőtt olvasóink leginkább az újonnan megjelenő sikerkönyvek 
iránt érdeklődnek, ezért az állomány gyarapításánál ezt a szempontot vettük figyelembe. 2025-
ben 404 dokumentumot szereztünk be bruttó 1 518 846Ft-ért költségvetési támogatásból, 
ajándékba kaptunk 2 db könyvet magánszemélytől, 108 dokumentumra pedig a Márai-
program keretében pályáztunk.  Összesen 514 dokumentummal gyarapodott a könyvtár 
állománya, ebből 259 darab gyerekeknek szóló könyv. 

431964Ft értékben fizettünk elő napilapokra, folyóiratokra, digitális folyóiratokra  költségvetési 
támogatásból. Az NKA támogatásával is érkeznek folyóiratok a könyvtárba.   

gyűjteményfeltárás 

A könyvtárba érkező új dokumentumok azonnal bekerültek a Szirén adatbázisba. Így 
elektronikus katalógusunk folyamatosan épül. Honlapunkon az online katalógus jól 
használható. 
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3.5 Digitalizálás, állományvédelem  

A könyvtár állományában lévő könyveken keletkezett kisebb sérüléseket folyamatosan, napi 
rendszerességgel, az állomány forgásával egy időben javítottuk. Erre leginkább a gyerekek által 
használt könyveknél volt szükség. 

A rágcsálóirtás a törvényi szabályoknak megfelelően folyamatos az épületben. 

Digitalizálásra személyi és tárgyi feltételek hiánya miatt nem volt lehetőségünk. 

3.6 HELYBEN ÉS TÁVOLRÓL ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOK  

helyben elérhető szolgáltatások 

Kölcsönzés, folyóiratok, könyvek helyben olvasása, előjegyzés, irodai szolgáltatások, 
témafigyelés, irodalomkutatás, könyvtárközi kölcsönzés, e-tanácsadás, rendezvények 
látogatása, könyvtári órák.  Az állományunkban nem lévő könyveket kérésre könyvtárközi 
kölcsönzéssel beszereztük olvasóinknak. A kérések száma jelentősen csökkent, mert a 
postaköltség megfizetése az olvasót terheli és ez az összeg nagyon magas. 

Olvasóink gyakrabban használják a telefonos és az internetes elérhetőségeinket, érdeklődnek, 
könyvet kérnek személyes használat nélkül. 

 

távolról elérhető szolgáltatások 

 E-mailben, messenger üzenetben, telefonon a feltett kérdésekre rövid időn belül válaszoltunk. 
Akadálymentes honlappal, online katalógussal és Facebook oldallal rendelkezik a könyvtár. A 
rendezvényeink meghívóit, a rendezvényekről készült képeket és új könyvekből könyvajánlót 
rendszeresen közzétettük a Facebook oldalunkon. Rendezvényeinkről hírlevelet küldtünk. A 
címlistát folyamatosan frissítettük.  

3.7. KÖZÖSSÉGI SZOLGÁLTATÁSOK (RENDEZVÉNYEK, KLUBOK, KÉPZÉSEK, KIÁLLÍTÁSOK)  

Mivel egy épületben, összevont intézményként működik a művelődési központ és a könyvtár, 
ezért a különböző rendezvények élesen nem határolhatók el egymástól sem a szervezési 
feladatokban, sem a résztvevő közönségben. A művelődési központ által megvalósított 
programokban a könyvtár aktívan részt vesz, vannak olyan programok, amelyek könyvtári 
kezdeményezésűek: 

Január 25-én a városi mesemondó versenyen a két általános iskola legjobb mesemondói vettek 
részt. A legügyesebb alsó és felső tagozatos tanuló képviselte városunkat a mesemondók 
megyei találkozóján. 

Február 2-án Nagy István és Málik Rebeka vetített képes úti beszámolót tartott a könyvtárban 
az El Caminóról 

Február 21-én Katonai, biztonságpolitikai előadást tartott a könyvtárban dr. Benkő Tibor 

Március 27-én az   Internet Fiesta keretében a Facebook oldalunkon Szólj hozzá, és nyerj egy 
könyvet  játékra hívtuk a felhasználókat. A hozzászólásokból ötleteket gyűjtöttünk. 
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 Április 11-én a Magyar költészet napja alkalmából verseket helyeztünk el a Főtéren. A város 
lakói körében ez a program nagy sikert aratott. 

Április 17-én Író-olvasó találkozó keretében a könyvtárban a Szent Anna Iskola vendége volt 
Berg Judit író. 

Április 26-án az Anyák napi készülődésen kézműves foglalkozás keretében anyák napi 
ajándékokat készíthettek a gyerekek. 

Május 10-én Interaktív mesedélelőttön vehettek részt a gyermekek a könyvtárban Lukács Edit 
vezetésével 

Június 27-én volt a Díszítőművész Szakkör kiállításának ünnepélyes megnyitója. 

Szeptember 30. Mesedélutánt tartottunk a Népmese napján Lukács Edit vezetésével. 

Október 6-tól 12-ig az Országos Könyvtári Napok keretében 11 csoport, 200 gyermek vett részt 
rendhagyó könyvtári órákon. Mesét hallgattak, könyvjelzőt készítettek, feladatokat oldottak 
meg, felfedezték a könyvtárt, sok új ismeretet is szereztek.  

Erre az időszakra ingyenes könyvtári beiratkozást hirdettünk, sokan éltek ezzel a lehetőséggel. 

December hónapban Könyvtári karácsonyi kalandra vártuk az általános iskolásokat. Sajnos a 
könyvtáros betegsége miatt csak egy osztályt tudott részt venni a foglalkozáson. 

A könyvtárban működik már több évtizede a Díszítőművész Szakkör, melynek tagjai 
kézimunkákat készítenek, heti rendszerességgel, szerda délutánonként találkoznak a 
könyvtárban. Hagyományőrző munkájukhoz minden segítséget megadtunk. 

Az iskolai, óvodai csoportoknak 12 alkalommal könyvtárhasználati órát tartottunk. 

3.8 MINŐSÉGIRÁNYÍTÁS  

A könyvtárunkban a használó áll a középpontban. Mindennapi munkánk során arra 
törekedtünk, hogy a könyvtár szolgáltatásait személyesen és online igénybe vevők igényeit a 
lehető legmagasabb szinten teljesítsük. Ezért hirdettük meg 2025-ben  a Facebook oldalunkon 
a Szólj hozzá és nyerj egy könyvet játékot is, hogy motiváljuk az embereket véleményük, 
javaslataik megfogalmazására. Az így szerzett tapasztalatokat összegeztük és felhasználtuk. 

3.9 HELYTÖRTÉNETI TEVÉKENYSÉG  

 A könyvtár gyűjti, rendszerezi, megőrzi, rendelkezésre bocsátja a Jánoshalmáról szóló 
dokumentumokat, jánoshalmi szerzők és a Jánoshalmáról elszármazott szerzők munkáit. 
 Az érdeklődőknek továbbra is információt szolgáltattunk. Együttműködtünk a helyi Értéktár 
Bizottsággal, segítjük munkáját a helyi értékek felkutatásában. 

 A városi Szüreti Napokra kiállítást készítettünk a helyi értékekről. 

3.10 Partnerségi együttműködések és önkéntesség  

A Katona József Megyei Könyvtár és az Informatikai és Könyvtári Szövetség által meghirdetett 
programokban rendszeresen részt veszünk, a megyei mesemondók találkozóján két jánoshalmi 
diák képviselte városunkat. 2025-ös Könyvtári Fiesta és az Országos Könyvtári Napok alkalmával 
rendezvényeket szerveztünk. 
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Könyvtárunk jól együttműködik a város civil szervezeteivel, oktatási intézményeivel, bár írásbeli 
együttműködési megállapodást nem kötöttünk.  Rendszeresen látogatják könyvtárunkat, részt 
vesznek rendezvényeinken, kéréseik megoldásában segítségükre vagyunk. Kölcsönösen 
támogatjuk egymás munkáját. Az iskolai, óvodai csoportoknak 12 alkalommal 
könyvtárhasználati órát tartottunk. 

 

Intézményünknek 16 középiskolával van együttműködési megállapodása a középiskolások 
közösségi szolgálatának teljesítéséhez. 

A könyvek házhoz szállítása önkéntes alapon történik. 

3.11. PR/marketing/kommunikáció eredményei  
 
a. a könyvtár megjelenése médiumokban, online megjelenés 

Programjainkat a Jánoshalmi Hunyadi Népében minden alkalommal meghirdettük, minden 
megtörtént eseményről tudósítás, fotó jelent meg az újságban. A könyvtár rendelkezik saját 
Facebook oldallal, ahol minden programunkról előzetesen és utólag is beszámoltunk, illetve az 
állományunkba érkező új könyvekről is hírt adtunk. Facebook oldalunkra elektronikus 
tartalmakat készítettünk. Az intézmény honlapján minden közérdekű információ megtalálható, 
akadálymentesen. Az információkat rendszeresen frissítettük. 

2025-ben is arra törekedtünk, hogy az intézményről kialakult pozitív képet fenntartsuk. Pozitív, 
kedves, informatív, megszólítható kommunikációra törekedtünk. A kommunikáció minden 
lehetséges eszközét, felületét kihasználtuk (online, plakát, szórólap). 

A 2025. évi kiemelt történelmi évfordulókkal kapcsolatos rendezvények 
 
A Jókai emlékév kapcsán a könyvtár felnőtt és gyermek részlegében is az író műveiből  
könyvválogatást, munkásságáról információs táblát helyeztünk el. 
 

4 EGYÜTTMŰKÖDÉSEK  

Az intézmény jó kapcsolatot ápol az önkormányzati intézményekkel, iskolákkal, az egyházzal, civil 

szervezetekkel, egyéb szervezetekkel, közösségekkel és csoportokkal. Az együttműködés a 

rendezvényeikben való közreműködésben és közös kulturális programok szervezésében nyilvánul 

meg leginkább.   

A Művelődési Központ a következő (civil) szervezetekkel, intézményekkel, csoportokkal, működik 

együtt, valamint az alábbi rendszerességgel biztosítja ingyenesen rendelkezésre a helyszínt: 

 

Csoport neve Alkalom Óra Létszám 

Jánoshalmi Alapfokú Művészeti Iskola igény szerint   

Díszítőművész Szakkör heti 1 alkalom 2 15 fő 

Pöndölösök Citerazenekar heti 1 alkalom 2 8 fő 

Galambász Egyesület évi 2 alkalom 2 40 fő 

Honvéd Kaszinó Kulturális Egyesület évi 2 alkalom 3 120 fő 

Mozgáskorlátozottak Jánoshalmi Egyesülete évi 1 alkalom 2 60 fő 
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Erdélyi Hagyományokért Egyesület évi 2 alkalom 4 120 fő 

Mithras Pedagógus Énekkar igény szerint - 50 fő 

Keresztény Értelmiségiek Szövetsége 
Jánoshalmi Csoportja 

igény szerint 
 

Karitatív szervezetek igény szerint 

Oktatási intézmények diákok számára tartott 
rendezvényei 

igény szerint 

Lakossági közérdekű tájékoztatók igény szerint 

 

5 ÖSSZEGZÉS, VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ  

Az Imre Zoltán Művelődési Központ és Könyvtár 2025-ben aktív évet zárt, több mint száz városi, 

intézményi és ifjúsági program megszervezésével és lebonyolításával. A dokumentum kiemeli, hogy az 

intézmény minden közművelődési alapszolgáltatást biztosított, miközben bővítette az ifjúsági és 

közösségi programkínálatot. A városi rendezvények – köztük a Jánoshalmi Napok, az ünnepi 

megemlékezések és az adventi programsorozat – nagy látogatottsággal és pozitív visszajelzésekkel 

zajlottak. A könyvtár 2025-ben új dokumentumokkal gyarapodott, erősítette online jelenlétét, és 

számos sikeres könyvtári programot valósított meg. A TOP Plusz 3.1.3 pályázat jelentős támogatást 

biztosított az ifjúsági klubok, sportprogramok, bűnmegelőzési előadások és közösségi rendezvények 

megvalósításához. Összességében az intézmény stabil, fejlődőképes és a helyi közösségek igényeire 

reagáló kulturális központként működött 2025-ben. 

 

 

 

Jánoshalma, 2026. március 12. 
 
 
 
 

 
 
 

 készítette: 
 Hepp Levente 
 intézményvezető 

 


